

红色动力赋新能 资本运营开新篇

——南通产控集团以高质量党建引领上市企业发展

红色引领汲取奋进力量,融合党建赋能企业发展。南通产业控股集团作为南通市人民政府授权经营工业和商业领域国有资产的国有独资企业,是引领全市产业发展的重要载体。党管国企,是新时代国企工作必须一以贯之的根本原则。近年来,南通产业控股集团充分激发国企党建发展的“红色动力”,以“融合党建”为抓手,建立“五化强五力·产业争先锋”党建工作体系,所属党组织形成“一企一品牌”的特色,实现了党建工作与各上市企业发展同频共振。

江山股份——咬定青山不放松 亮点频现成绩新

扬子江畔,大桥北首,坐落着一家历史悠久并拥有5个子公司的上市企业——南通江山农药化工股份有限公司。2021年,公司党委围绕新时代党的建设总体要求,以南通产业控股集团“五化强五力·产业争先锋”党建体系为抓手,以强化党建与业务工作深度融合为目标,结合公司实际,制定了党史教育实施方案,创新党建工作举措,形成党建和生产经营相互促进、协同发展的良好格局。

2021年是江山股份创业发展、转型升级的关键之年。面对国际国内市场原材料价格上涨,产业链不稳定等诸多错综复杂因素,在党建

引领下,公司上下坚定信念、积极求变,亮点频现,取得五方面新成绩。

循环经济取得新成绩。江山股份积极研究“双碳”(碳达峰、碳中和)等能源政策,大力实施节能改造,实现了经济效益、社会效益双丰收,公司离子膜烧碱(产品单位综合能耗优于标准先进水平4.97%)被国家工信部评为烧碱产品行业“能效领跑者”。

科技研发实现新突破。围绕“3+1”(农药、新材料、制剂+基础化工)产业定位,江山股份积极推进化工有限多元研发,全方位实施农药新品种、新材料、化工中间体、制剂新品的研究与开发。

制剂登记迈上新台阶。全面对标跨国公司,江山股份建立了制剂产品转化系统。截至目前,公司开发和登记中的制剂新品种35个,新获批登记11个,其中达来、大约等4个产品已实现规模销售。

项目建设呈现新气象。江山股份紧盯项目实施计划,狠抓关键环节,截至目前实现项目投入6.1亿元,实施在建项目6个。其中,阻燃剂一期工程、农药制剂智能化包装项目、焚烧炉升级改造等项目已进入试生产阶段;7600绿色农药项目(农药替代产品中试项目)试生产运行平稳。

基础管理获得新提升。江山

股份以“创建行业区域安全环保标杆企业”为总目标,积极对标一级标准化企业,持续创建绿色工厂,打造安全环保核心竞争力,投入近3000万元实施本质安全和环保改善提升项目79项。公司被认定为中国石化行业绿色工厂和江苏省绿色工厂。

光辉荣耀既往事,策马扬鞭奔前程。2022年,江山股份将以“咬定青山不放松”的韧劲加速推进项目成果转化,紧盯战略事项和生产经营重点工作,通过持之以恒抓好作风和纪律建设,科学统筹生产经营工作,争取新的一年主营收入和利润再创新高,重点战略事项再突破。



江山股份7600项目现场图

精华制药——融心精进显担当 守正创新匠心造

悠久的历史积淀成精华制药的深厚底蕴,淳朴厚重,传世经典之作——王氏保赤丸祖传19代集名家、名方于一体,声名远扬。南通精华制药是一家地方国有上市公司,2021年以来,公司牢记“国之大家”,一切从政治上考量,在大局下行动,根据南通产业控股集团“五化强五力·产业争先锋”党建体系要求,创建了坚持以“融”为核心要义,以“心”为关键要素,以“精”为实施标准,以“进”为目标追求的“融心精进”精华特色党建品牌,以

“国企姓党”的政治担当,不断赓续传承制药事业,守正创新精华发展。

2021年,公司始终保持“定了就干、干就干好”的奋斗姿态,不断发挥优势、凸显融合,唱响了精华红色“主旋律”,竖起了党建品牌“领航旗”。加快推进王氏保赤丸等非遗产品二次研发力度并取得成效,王氏保赤丸进入国家非遗后,首列印有“中国国家非遗制作技艺王氏保赤丸”号动车始发,产品知名度进一步提升。不断完善

产业链布局,逐鹿资本市场,共同见证森萱医药成功上市北交所,开启了上市集团发展的新篇章。今天的精华制药,旗下已有7家全资及控股子公司,除生产国家绝密配方和保密配方的非遗名药“季德胜蛇药片”“王氏保赤丸”外,正柴胡饮颗粒、大柴胡颗粒、金荞麦片等多款名药享誉华夏,各类中药制剂原辅材料生产、加工,均已形成较为完整的生产体系,特色原料药、生物制剂在海内外均占有一定份额。同时,加快推进以传世中药为

主、特色化学原料药及化学制剂为辅的“双轮驱动”发展战略实施,以更加积极主动的姿态,参与国际竞争,提升原料药国际竞争力,打响经典中成药品牌。

击鼓催征稳驭舟,奋楫扬帆再起航。新的一年,公司党委将继续推进“融心精进”党建品牌建设,发挥好党建“红色引擎”作用,树立“进中有稳、协调推进”的工作总基调,在市场营销、品牌建设、研发创新、队伍建设等方向持续发力,争做全市医药发展排头兵!



首列印有“中国国家非遗制作技艺王氏保赤丸”号动车始发

金通灵——党建领航出活力 科技创新铸品牌

金通灵科技集团股份有限公司成立于1993年,是一家集研发、制造于一体的技术密集型现代化高端装备制造服务型型企业,公司始终坚持走专业化的道路,立志把金通灵打造成全球知名品牌。公司党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕金通灵“党建领航 匠心智造”党建品牌实施方案,扎实有效地开展党建促经营工作,促进了公司全面协调发展。

翻开时间的卷轴,上面刻满了

金通灵人牢牢抓住科技创新这一“牛鼻子”,奋力攻坚的印记。2021年4月上旬,公司全资子公司上海运能能源科技有限公司签订大项目合同,合同总价17.2亿元;2021年4月19日,金通灵所供货的湛江钢铁三期煤精双吸双撑焦炉煤气鼓风机通煤气,一次性开机成功,煤气鼓风机运行稳定;以“无形资产”创造“有形财富”,撬动“智产”变“资产”,2021年6月份金通灵公司非公开发行绿色创新创业公司债券在深圳证券交易

所成功获批,这是全国首单专项用于碳中和的创新创业公司债券,是金通灵运用知识产权拓宽融资渠道的有效尝试;2021年6月18日,泰州锋陵公司组织召开了《核电站小型化大功率中压移动电源系统研制方案》评审会,共同开发针对核电站应用场景下的小型化大功率中压移动电源系统,填补国内核电厂用燃气轮机车载移动电站的市场空白;2021年9月份完成了山西凯赛(太原)生物材料有限公司新建压缩空气站总承包项目合

同的签订,该项目合同总额达3.09亿元;2021年11月4日公司律师事务部取得第一本公司律师执业证,标志着公司的法律保障体系建设进入了一个新的阶段……金通灵人用一步一个脚印的实绩打响金通灵品牌。

新年承载新使命、新年开启新征程。2022年,金通灵将继续推进“党建+技术创新+降本增效+人才建设”党建品牌创建目标,向着打造以流体机械为核心的世界一流高端装备企业目标迈进!



金通灵科技行政楼

江天化学——红色引领促发展 绿色智造谋新局

南通江天化学股份有限公司创始于1999年9月,是以创新为驱动的江苏省高新技术企业。2021年,江天化学在市国资委、南通产业控股集团的正确引领、帮助下,坚持“稳中求进、合规经营”的总基调,公司党支部主动创新党建模式,持续打造“红色引领 绿色智造”党建品牌,推动党建与生产经营工作深度融合,提升党支部战斗堡垒和党员先

锋模范作用。

党支部组织生产、工程技术、质检等部门协调联动抢抓项目建设,公司年产3.5万吨多聚甲醛装置及其配套技改项目一次性开车成功正式投产,多聚甲醛产能由4.5万吨增加至8万吨,市场份额和定价话语权得到进一步提升,强化了江天化学现有颗粒多聚甲醛行业领先地位。2021年江天化学迎来开门红,1

月7日江天化学成功在深交所创业板挂牌上市,一声钟响,不仅是江天数年努力的回音,更是激励江天启航新征程的号角。同时,公司积极响应市委市政府号召,启动建设迁出长江一公里安全环保提升项目,在集团党委的精心培育和启发下,依托“红色引领 绿色智造”党建品牌,将建设甲醇下游新材料及中间体一体化项目,实现安全、绿色、低碳、

提质、增效高质量发展,为南通经济作出自己的贡献。

以梦为马未下鞍,逐梦前行再奋蹄。2022年,在深耕主业的基础上,公司将继续推动党建与生产经营工作深度融合,着力打造以多聚甲醛为核心的国内领先精细化工企业,稳定推进搬迁,向上下游拓展延伸产业链,助力地方化工产业转型升级,实现安全、绿色高质量发展。



深交所挂牌敲钟

一元复始开新宇,万象更新展宏图。2022年,南通产业控股集团将在市委市政府的坚强领导下,提高站位谋发展,攻坚克难抓落实,以新发展理念为指引,围绕“创新转型”新要求,落实“高质量发展”新举措,谱写新阶段产控新篇章,踔厉奋发、笃行不怠,为全市国有企业高质量发展奋力拼搏!